Hervé Teckel

Dj – Orléans / France
C’est en recherchant une K7 d’ LL.Cool –qu’il ne trouve pas- que Hervé Teckel achète en rochignant son premier vinyl. Il accumule une tripotée de 33 tours, strictly hip hop dans un premier temps, puis trouve un sens à traficoter ses galettes sur platines. En 1995, il anime avec quelques djs de Nautilus Records, la Beat Session où régulièrement dj Need des Birdy Nam Nam, intervient au studio de radio Campus. 

S’en suit une période funk avec le collectif Funkxiolitic et parallèlement avec La Shoukrav, il organise des soirées new wave eighties mais rigolotes; Hervé Teckel mixe en première partie de Jean-Louis 2000. Nait ensuite le projet de Second Hand Dealers: c’est la fusion de Beat Session et des acolytes de Funkxiolitic, un croisement hip hop et funk à 4 platines. Le nouveau combo joue avec Les Clones, Bazouka Crew, Lil Mike, dj Feadz, dj Mesk, Jess and Crabbe ou encore Dan Ghenacia,.

Eclectique musical, Hervé Teckel poursuit sa quête avec la house, pas très longtemps…. Calé désormais sur l’electro, il mixe aux cotés de Mlle Jane de Paris Labo sur Panam. Ce troublion de la musique joue de tous les registres; riche d’une culture musicale étayée, il embraye les bombes dance floor (electroclash, electropunk, minimal…) toujours efficaces et implacables. 

Au sein de NOTONE depuis 2006, il joue au cotés de Philippe Katerine, The Infadels, Jean-Louis Costes, Who Made Who, Arnaud Rebotini et Prince Off. C’est dire qu’il plait….Dj notonien le plus déluré de la bande, ses sets dj lui ressemble : énergique et festif.

Actuellemnt, Hervé anime une emission Frish Gastrisk, emission “élektro maximale”, à écouter on line ou à télécharger sur www.orleans.radio-campus.org (cliquez broadcoast, les emissions, puis suivez la fleche) .

