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Hervé Teckel

Dj (Orléans, France)

In un primo tempo accumula i vinili, strictly hip hop, per poi iniziare a trafficarne  i suoni. Nel 1995, anima con qualche dj, di cui Nautilus Record, la Beat Session di Radio Campus, dove interviene regolarmente Dj Need dei Birdy Nam Nam.
Sussegue un periodo funk con il collettivo Funkxiolitic e parallelamente con Shoukrav organizza serate new wave eighties; Hervé Teckel mixa in prima parte di Jean-Louis nel 2000. 
Dotato di un eclettismo musicale inconsueto, Hervé Teckel prosegue con la house, ma per poco tempo… Oramai le orecchie calate sulla musica elettronica, mixa accanto a Miss Jane di Parigi e Labo di Paname (Parigi).

In seno a Notone dal 2006, suona con Philippe Katerine, The Infadels, Jean-Louis Costes, Who made Who, Arnaud Rebotini e Prince Off. Vi farà bruciare il dance floor con set efficaci, energici e implacabili, spaziando dalla electroclash alla minimal.
Attualmente, Hervé anima una trasmissione radio Frish Gastrisk, da ascoltare on line www.orleans.radio-campus.org (fare un clic su broadcast, “les emissions”, poi seguire la freccia).

Booking: 

Else 0033/ 603 62 34 14

else@noos.fr
www.notone.eu.com
