ONDA SIN CONTROL aka SENSOR COLOR 

Producer Live Set / DJ  (Valencia, Spain)
Originaire d’Orléans, Fredéric Renier commence la pratique musicale en jouant dans diverses formations Punk Rock, quand il est attiré à la fin des années 80 par la musique de piste et les premières raves sauvages. 
Il se met alors avec ses potes, en quête de synthés ludiques, et troque sa batterie pour des boîtes à rythmes qui traînent dans le local. ; s´en suit de nombreuses nuits, où il expérimente, maltraite et détourne les sons.
 La mixette vient plus tard ; alors qu´il accompagne ses collègues djs dans les magos de la capitale, il accumule des vinyls dans tous les styles… pour se convertir en pousse disque dans les before et after de fiestas; il y mixe un mélange de beats funk, de sons tordus avec des saveurs dub. 
Viennent ensuite les collaborations avec le crew So deep et ses jeudis Deep House ; Fred fait également les premières parties d´Ezekiel et d’Eric Truffaz…
 En 2001 il rejoint le collectif  NOTONE (collectif monté par un bon pote du lycée, reunissant de joyeux trublions du groove et de l´art « débranché » ) pour des sessions live et dj.
Sur les terres espagnoles depuis 2004, à Valence, Onda Sin Control trouve une oreille attentive au sein du collectif KUNOICHI, auteur des Aftersplash de Bénicassim , et auprès des organisateurs de l’Electrosplash. 
Ses morceaux, essentiellement minimals sont basés sur des lignes basses low and deep, relevés par des rythmes groovy.

Fred collabore actuellement à une production avec Wego du label Flumo, Tropic dans un registre techno minimal, ainsi qu’avec les Brave’s Potatoes Fury et sa trance Punkadelic …

Un live tourne déjà et des sessions éclectiques agrémentent son actualité.
www.myspace.com/ondasincontrol
www.webs.ono.com/usr043/echoprod/
www.kunoichi-org-es.blogspot.com/
