Romain Play 
Musicien/Dj/ Organisateur de soirées/ Décorateur

(Paris, France)

Il est des dj’s qui passent d’un style à l’autre en gardant la même ligne directrice : c’est le cas de  Romain Play ; électro new wave, minimal, micro house, acid techno, deep n’ house, en passant par le break beat, le funk, le hip hop, la jungle old school…. 
Ses sets impeccables et imparables sont caractérisés par des prouesses vinyliques qu’ il nomme de Showmixbreak n’ scratch.
C’est en 1993 que Romain Hémono alias Romain Play, décide de prolonger ses instruments (guitare, basse, batterie, percussions) par des platines vinyls; c’est ainsi qu’il offre à certaines occasions des sets dj accompagnés d’instruments. 
Il joue dans les festivals, les soirées parisiennes – Techno Parade,  Frigos de Paris- et  organise les éditions du festival « On danse à Chalou » privées and open ; Romain  crée en 2005 une bande son du clip « Closed » du réalisateur Lewis Cuthbert-Ashton.
C’est à cette époque qu’il rejoint le Collectif Dj  Notonien : Romain Play joue dans les soirées organisées par NOTONE (la No Love No Life) aux cotés d’Arnaud Rébotini, moitié du combo Black Strobe. 
Depuis, il est à la tête du collectif aux cotés de MichL’s et Elsinski. Repéré par Pierre aka Prince Off, initiateur des soirées P3P à Bruxelles, aux sons bien electro progressive minimal…, Romain joue aux cotés des allemands Herman & Kaden, Dj Pierre du Fuse, Mugwup & zip - patron du label Perlon, Lee Van Dowski, Quenum, et Pan-Pot.
Pour ce qui est de ses influences, en voici un petit aperçu : Poker Flat, Kompakt, Moodmusic, 2020vision, Get Physical, Border Community, Freerange, Mobilee, Liebe*Detail ,…
Parisien depuis peu, trentenaire de la 2éme tranche mais d’une jeunesse éternelle… A vous de juger !!! 
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